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19 stycznia w Zespole Szkół w Sitnie 
obchodziliśmy Dzień Babci i Dziadka. 
Rozpoczęliśmy od wspólnego śpiewu 
„Sto Lat!”, składając najserdeczniejsze 
życzenia naszym kochanym Dziadkom i 
Babciom. Następnie odbyło się uroczy-
ste wręczenie prezentów. Licznie przy-
byli Babcie i Dziadkowie, mieli okazję 
podziwiać swoje wnuczęta w specjal-

nie dla nich przygotowanych progra-
mach artystycznych. Wystąpiły dzieci 
z wszystkich grup Przedszkola. Póź-
niej uczniowie Szkoły Podstawowej 
wystawili wzruszające „Jasełka”, które 
przeniosły nas w cudowną atmosferę 
Świąt Bożego Narodzenia.

Należy wspomnieć o występach ar-
tystycznych naszych gości: Młodzieżo-

wej Orkiestry Dętej w Sitnie, zespołu 
muzyczno- instrumentalnego „Brzmie-
nie serc” oraz zespołu tanecznego 
pod kierunkiem p. Czerskiej. Oprócz 
naszych Babć i Dziadków gościliśmy 
pensjonariuszy Domu Seniora w Sta-
nisławce.  Wszyscy nasi goście, z okazji 
święta, otrzymali życzenia i drobne pre-
zenty wykonane przez uczniów.

Z miłości do babci i dziadka
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23 stycznia br. w  Szkole Podsta-
wowej w  Sitnie po raz drugi odbył 
się Gminny Konkurs Matematycz-
ny. W  konkursie wzięło udział 25 
uczniów z  klas IV-VIII ze szkół pod-
stawowych w  Cześnikach, w  Jaro-
sławcu, w Sitnie.

Uczestnicy konkursu rozwiązywali 
test składający się z    zadań zamknię-

tych i  zadań otwartych przez 45 mi-
nut. Po upływie wyznaczonego czasu 
uczniowie rozwiązywali krzyżówki i ła-
migłówki, oczekując na wyniki konkur-
su. W  tym czasie komisja przystąpiła 
do sprawdzania prac. Zadaniem komi-
sji było wyłonienie Najlepszego Mate-
matyka Roku na pięciu poziomach na-
uczania: klas IV, V, VI, VII i VIII.

Najlepszy matematyk roku 2023/2024 w Sitnie
Najlepszymi Matematykami Roku

zostali uczniowie:

■■ Karol Galant – ucz. kl. IV, SP  w Sit-
nie,

■■ Wojciech Serwatka – ucz. kl. V,                              
SP w Jarosławcu,

■■ Krzysztof Żołnierczuk – ucz. kl. VI, 
SP w Cześnikach,

25 stycznia pracownicy Zespołu 
Lubelskich Parków Krajobrazowych 
przeprowadzili zajęcia edukacyjne. Pani 
Małgorzata Grabek, z  oddziału tereno-
wego ZLPK w  Zamościu,   przybliżyła 
uczniom dziuplaki. Lekcja przyniosła 
odpowiedź na pytanie: Po co budowa-
ne są sztuczne miejsca lęgowe?   Pani 
Małgorzata Grabek opowiedziała także 
o  typach dziupli, dostosowanych do 
odpowiednich gatunków, o użytkowa-
niu i zabezpieczaniu dziupli przed dra-
pieżnikami.   Uczniowie otrzymali  mini
-instrukcję wykonania budki lęgowej.

Wiele pozytywnych emocji przy-
niosła lekcja „Zeelektryzowani w  na-
szej szkole”. Podczas pokazu doświad-
czeń fizyczno – chemicznych uczniów 
zaskoczyła „lekkość” helu, i możliwości  
pary wodnej. Okazało się też, że bu-
telka z  ciekłym azotem może narobić 
wiele hałasu.

Tego dnia społeczność szkoły wy-
brała się również na wirtualną wyciecz-
kę do Argentyny. Dzięki podróżnikowi 

Mateuszowi Chołody uczniowie wysłu-
chali opowieści, legend, ciekawostek. 
Góry, wodospady, zabytki i  roślinność 
wywarły niesamowite wrażenie.

23 lutego klasa ósma udała się do 
Banku Pekao S.A. w  Zamościu, na 
prelekcję  w  celu usystematyzowania 
wiedzy o  zastosowaniu matematyki 

w  bankowości. Ósmoklasiści dowie-
dzieli się o  bezpieczeństwie funduszy, 
zakładaniu lokat oraz właściwym korzy-
staniu z bankomatów i kart płatniczych. 
Wiedzą już jak zweryfikować prawdzi-
wość banknotów, na jakie elementy na-
leży szczególnie zwracać uwagę.

Uczniowie biorą aktywny udział 
w  realizowanych programach i   pro-
jektach. „Ciekawscy trzecioklasiści” 
to projekt Uniwersytetu Dziecięcego. 
Dzieci skupiły się na zgłębianiu tajni-
ków budowy ludzkiego ciała oraz roli, 
jaką odgrywają poszczególne narządy 
w  codziennym funkcjonowaniu czło-
wieka. Spotkania projektowe nie tylko 
przyniosły nową wiedzę, ale również 
otworzyły szerokie pole dla kreatyw-
ności. 					   
W bieżącym roku  Nowym doświadcze-
niem jest uczestnictwo w warsztatach 
online, w  ramach projektu „Bankow-
cy dla Edukacji Finansowej Dzieci 
i Młodzieży Bakcyl”. Przed nami kolej-
ne wyzwania, między innymi te, zwią-
zane z  zadaniami projektu IBE, MEN, 
UNICEF „Szkoła dostępna dla wszyst-
kich”.

Edukacja z pomysłem
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Święto Babci i  Dziadka to dla 
wszystkich małych wnuków okres wy-
tężonej pracy. Nasze fi lie biblioteczne 

również włączyły się w  przygotowa-
nia do tego święta. W  Horyszowie 
Polskim odbyły się zajęcia plastyczne 

 Dzień Babci i Dziadka

dla zerówiaków. Dzieci przygotowały 
na nich piękne ramki ze zdjęciem oraz 
życzeniami dla swoich Babć i  Dziad-

■■ Wiktor Karski – ucz. kl. VII, SP w Ja-
rosławcu,

■■ Rafał Łukaszczuk – ucz. kl. VIII, SP 
w Cześnikach.

Miejsce drugie wywalczyli:

■■ Wojciech Kiryczuk – ucz. kl. IV, SP 
w Cześnikach,

■■ Grzegorz Łukaszyk – ucz. kl. V, SP 
w Jarosławcu,

■■ Wiktor Szajuk –   ucz. kl. VI, SP w Ja-
rosławcu,

■■ Maja Skórka – ucz. kl. VII, SP  w Cze-
śnikach,

■■ Daniel Szarafi n –   ucz. kl. VIII, SP 
w Jarosławcu.

Trzecie miejsca uzyskali:

■■ Zuzanna Raczyńska – ucz. kl. IV, SP 
w Cześnikach,

■■ Gabriela Kulpa – ucz. kl. V, SP w Cze-
śnikach,

■■ Filip Depa – ucz. kl. VII, SP  w Sitnie, 
■■ Kacper Pikuta – ucz. kl. VII, SP  w Sit-

nie,
■■ Maciej Zdybel –  ucz. kl. VIII SP  w Sit-

nie.

Dyrekcja szkoły gratuluje wszyst-
kim uczniom i  dziękuje nauczycielom 
za przygotowanie uczniów do konkur-
su oraz za aktywny udział w pracy ko-
misji konkursowej.



28 WIEŚCI GMINNE – BIULETYN INFORMACYJNY GMINY SITNO WWW.GMINA.SITNO.PL

W  lutym Centrum Kultury z  Biblioteką w  Sitnie odwie-
dziły Skrzaty i Sówki z przedszkola w Sitnie wraz ze swoimi 
opiekunkami. W ramach zajęć przeczytaliśmy zimową część 
przygód Kici Koci. Dzieci chętnie brały udział w zimowym 

Zimowe warsztaty z przedszkolakami
quizie. Następnie wykonały piękne recyklingowe bałwanki 
ze ścinek z niszczarki, które chwilę później już ozdabiały bi-
blioteczną gazetkę.

Oprac. Diana Łukaszczuk

ków, które wręczyły na specjalnym 
spotkaniu w szkole. 

Filię biblioteczną w  Cześnikach 
odwiedzili natomiast młodzi czytel-
nicy z klasy I, II oraz III. W związku ze 
zbliżającym się świętem wykonali 
z wielką starannością piękne lampio-

ny, które z  całą pewnością ucieszyły 
każdą babcię i dziadka. Tematem lek-
cji bibliotecznej było ponadto bezpie-
czeństwo podczas zabaw na śniegu. 
Przeczytaliśmy wspólnie bajki o  zi-
mowych przygodach Maszy i  Niedź-
wiedzia oraz sympatycznego żółwia 

Franklina. Dziękujemy wszystkim 
dzieciom za staranność i serce włożo-
ne w wykonanie tak pięknych prezen-
tów, a wszystkim Babciom i Dziadkom 
życzymy zdrowia, wszelkiej pomyśl-
ności i dumy z  tak wspaniałych wnu-
ków.
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Zerówiaki ze Szkoły Podstawowej 
w  Horyszowie Polskim wraz z  wycho-
wawczynią biorą udział w  projekcie 
„Skąd się biorą produkty ekologicz-
ne?”. Na ten temat odbyła się specjal-
na lekcja biblioteczna, podczas której 
przeczytaliśmy książeczkę pt. „Przy-
gody Fenka – jem zdrowo”. Następnie 
dzieci mogły sprawdzić swoją wiedzę 
oraz nabyte podczas projektu wiado-
mości w  specjalnym eko-quizie. Pora-
dziły sobie oczywiście celująco.

Jem zdrowo w szkole w Horyszowie Polskim

Koty to wyjątkowe zwierzęta, 
o czym wiedzą doskonale ich właści-
ciele. Światowy Dzień Kota obcho-
dziliśmy 17 lutego. Jak  wygląda koci 
dzień? Czym tak naprawdę zajmują 
się nasi mruczący przyjaciele? Cze-
go potrzebują do kociego szczęścia? 
Na te i  wiele innych pytań próbo-
wały odpowiedzieć zerówiaczki na 
lekcji bibliotecznej w filii w Horyszo-
wie Polskim. Dzieci wysłuchały bajki 
o  jednym z  najsłynniejszych kotów 
czyli o „Kocie w  butach”. Mogły także 
sprawdzić swoją wiedzę w zagadkach 
o  znanych kotach z  bajek oraz kocich 
zwyczajach.

Dzień Kota
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Kanapka - potrawa znana już 
w starożytności, jedno z najszyb-
szych i najbardziej lubianych dań na 
świecie, w rękach umiejętnego kuli-
narnego twórcy stanie się smaczna 
i pożywna a jednocześnie atrakcyj-
na wizualnie. Właśnie takie kanapki 
wykonali w filii bibliotecznej w Cze-
śnikach uczniowie klasy VI podczas 
„kulinarnej lekcji bibliotecznej”, pod-
czas której poznali historię kanapki. 
Następnie z apetytem spałaszowali, 
oczywiście dzieląc się swoimi kuli-

Oryginalne lekcje w Cześnikach
narnymi dziełami. Wyszły im pysz-
ne... trzeba przyznać.

W przeddzień Walentynek w fi-
lii bibliotecznej w Cześnikach nasi 
młodzi czytelnicy z klasy I, II oraz 
III wykonali przepiękne kartki, któ-
rymi obdarują w dniu św. Walen-
tego kogoś, kogo darzą sympatią. 
Niektórzy robili kartki dla kolegów 
i koleżanek a część uczestników dla 
swoich pupili, jeżeli dołożą do kartki 
jakiś pyszny smaczek to czworonogi 
będą na pewno zachwycone takimi 

Walentynkami. Pomysł obdarowania 
domowych futrzaków zaczerpnęli-
śmy z książki pt. Walentynki Cliffor-
da, która została przeczytana pod-
czas naszego spotkania. Dziękujemy 
zdolnym czytelnikom oraz paniom 
wychowawczyniom i zapraszamy na 
kolejne wizyty do biblioteki.

Oprac. Iwona Bednarska-Dec

W  dniu 19 stycznia nasi Seniorzy 
zostali zaproszeni do Szkoły Podsta-
wowej w  Sitnie na przedstawienie 
z  okazji dnia babci i  dziadka, gdzie 
mogli zobaczyć Jasełka Bożonarodze-
niowe przedstawione przez przed-
szkolaków i  starsze dzieci. Następnie 
grupa dzieci zaprezentowała pod 
okiem swojej trenerki Magdaleny 
Czerskiej taniec nowoczesny. Na sam 

koniec wystąpił zespół „Brzmienie 
serc” z aranżacją kolęd.

W  dniu 2 lutego grupa Seniorów 
była w  kinie na fi lmie Kogel Mogel 5. 
Jak wiemy jest  to kolejny rozdział kul-
towej, komediowej serii i  ciąg dalszy 
przygód wyjątkowej, patchworkowej 
rodziny: Wolańskich oraz Zawadów.

Nasze Seniorki zostały zgłoszone 
do konkursu Tygodnika Zamojskiego 

na „Seniora Roku”.  Pierwsza z nich pani 
Kazimiera Pieńkosz ze wsi Kornelów-
ka, która jest aktywnym uczestnikiem 
Dziennego Domu Senior + w  Stani-
sławce. Pani Kazia uwielbia tańczyć, 
śpiewać, recytować, piecze pyszne 
ciasta i  cudnie gotuje. We wsi Korne-
lówka pełni bardzo wiele funkcji: jest 
sołtysem, a  funkcję tę pełni już drugą 
kadencję, przewodniczącą Koła Go-
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spodyń Wiejskich w  Kornelówce oraz 
radną parafi alną przy kościele p.w. 
Świętych Piotra i  Pawła w  Kornelów-
ce. Ponad to jest pracowitą, uczynną 
osobą, działającą na rzecz lokalnej 
społeczności jak również aktywizują-
cą ludzi. W  wolnych chwilach jeździ 
rowerem, śpiewa, podróżuje i uprawia  
nordic walking. Kolejną osobą była 
pani Alicja Maria Czusz – mieszkan-
ka Cześnik- Kolonii. Od 2019 roku jest 
uczestnikiem Dziennego Domu Senior 
+ w Stanisławce. Lubi tańczyć, śpiewać 
a  swoją energią i  pozytywnym nasta-
wieniem do życia zaraża innych. Pani 
Marysia aktywnie uczestniczy w  Kole 
Gospodyń Wiejskich Cześniki- Kolonia. 
Jest również radną parafi alną w  ko-
ściele p.w. Świętego Michała w Cześni-
kach. Jej wielką pasją jest malowanie 
obrazów – w  szczególności  krajobra-
zów. Rozstrzygnięcie konkursu miało 
miejsce 9 lutego 2024 r. w hotelu Car-
skie Koszary w  Zamościu i  mimo, że 
nasze Seniorki nie zdobyły pierwszego 
miejsca  to i tak sporym wyróżnieniem 
był udział w tym konkursie. W powie-
cie zamojskim wygrał Pan pułkownik 

Matki Bożej Krasnobrodzkiej. W owym 
dniu odbywała się jak w  każdy trzeci 
czwartek miesiąca, msza o  uzdrowie-
nie duszy i ciała. Jest to niezwykła litur-
gia ze względu na jej charakter. Przed 
mszą  odprawiana jest Koronka do 
Bożego Miłosierdzia oraz odmawiany 
jest różaniec. Podczas modlitwy może-
my zostawić swoje problemy i zanieść 
prośby do Matki Bożej Krasnobrodz-
kiej. Był to czas na indywidualną roz-
mowę z Panem Bogiem. Po godzinnej 
mszy świętej następuje indywidualne   
błogosławieństwo Przenajświętszym 
Sakramentem każdego uczestnika 
mszy. Podczas Błogosławieństwa Gos-
pel z Krasnobrodu śpiewa pieśni chwa-
lące Pana Boga. Na końcu odbyło się  
poświęcenie soli, wody, chleba, oliwy, 
świec oraz dewocjonaliów.

Jak co roku przed świętami wielka-
nocnymi w  Domu Seniora przygoto-
wujemy kwiaty z  bibuły i  stroiki oraz 
bierzemy udział  już w 5 edycji Woje-
wódzkiego Konkursu na palmę i pisan-
kę, zgłaszając palmę wykonaną meto-
dą tradycyjną. 

oprac. Daniel Bergiel

Mieczysław Skiba, natomiast drugie 
miejsce zajęła Pani Kazimiera - kole-
żanka z  zaprzyjaźnionego Domu Se-
niora z Krzaka. Wielkie gratulacje.

W  dniu 15 lutego Seniorzy odbyli 
pielgrzymkę do Krasnobrodu. Na sa-
mym początku  odwiedziliśmy Dzien-
ny Dom Senior w Krasnobrodzie, a na-
stępnie udaliśmy się  do Sanktuarium 

W OSTATNIM CZASIE ODESZLI OD NAS

Nowosad Weronika  – lat 95, zmarła 15.12.2023 r.,

Skiba Teresa   – lat 76, zmarła 15.12.2023 r.,

Markiewicz Nadia  – lat 1 , zmarła 16.12.2023 r.,

Baraś Marian   – lat 71, zmarł 20.12.2023 r.,

Kowalski Eugeniusz  – lat 100, zmarł 20.12.2023 r.,

Słonina Jerzy   – lat 74, zmarł 20.12.2023 r.,

Wójtowicz Mikołaj  – lat 19, zmarł 30.12.2023 r.,

Bartoń Krystyna  – lat 81, zmarła 12.01.2024 r.,

Podolak Aniela  – lat 85, zmarła 17.01.2024 r.,

Kurzępa Robert  – lat 45, zmarł 20.01.2024 r.,

Witek Eugenia   – lat 84, zmarła 21.01.2024 r.,

Witek Eugeniusz  –  lat 85, zmarł 21.01.2024 r.,

Szewczuk Janina  – lat 93, zmarła 26.01.2024 r.,

Mazurkiewicz Stanisław  – lat 76, zmarł 28.01.2024 r.,

Łapa Dorota   – lat 62, zmarła 29.01.2024 r.,

Zawalska Czesława  – lat 92, zmarła 02.02.2024 r.,

Łapa Jacek   – lat 63, zmarł 03.02.2024 r.,

Prokop Eugeniusz  – lat 75, zmarł 15.02.2024 r.,

Piłat Bogusław   – lat 81, zmarł 24.02.2024 r.,

Greszta Leokadia  – lat91, zmarła 25.02.2024 r.,

Ogórek Zbigniew  – lat 61, zmarł 12.03.2024 r.,

Szczerbiak Witold  – lat 69, zmarł 12.03.2024 r.

CZEŚĆ ICH PAMIĘCI
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OBWIESZCZENIE 
Wójta Gminy Sitno

z dnia 7 lutego 2024 r.
Na podstawie art. 16 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2023 r. poz. 2408) Wójt Gminy Sitno podaje do wiadomości wyborców informację o numerach oraz 

granicach obwodów głosowania, wyznaczonych siedzibach obwodowych komisji wyborczych oraz możliwości głosowania korespondencyjnego i przez pełnomocnika w wyborach do rad gmin, rad 
powiatów i sejmików województw oraz w wyborach wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarządzonych na dzień 7 kwietnia 2024 r.:

Głosować korespondencyjnie mogą wyborcy: 
1) którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat, lub
2) posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu 

osób niepełnosprawnych, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o: 
a) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2, i niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie  art.  13  ust.  5 ustawy  z  dnia  17  grudnia  1998 r. 

о emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych,
b) niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy wymienionej w pkt 2 lit. a,
c) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 ustawy wymienionej w pkt 2 lit. a,
d) o zaliczeniu do I grupy inwalidów,
e) o zaliczeniu do II grupy inwalidów,
a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny, lub
3) podlegający w dniu głosowania obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych.
Zamiar głosowania korespondencyjnego powinien zostać zgłoszony do Komisarza Wyborczego w Zamościu I najpóźniej do dnia 25 marca 2024 r., z wyjątkiem wyborcy podlegającego w dniu 

głosowania obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych, który zamiar głosowania zgłasza do dnia 2 kwietnia 2024 r.
Głosować przez pełnomocnika mogą wyborcy, którzy najpóźniej w dniu głosowania ukończą 60 lat lub posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, 

w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o:
1) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2, i niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie  art.  13  ust.  5 ustawy  z  dnia  17  grudnia  1998 r. 

о emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych,
2) niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy wymienionej w pkt 1,
3) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 ustawy wymienionej w pkt 1,
4) o zaliczeniu do I grupy inwalidów,
5) o zaliczeniu do II grupy inwalidów, 
a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny.
Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa powinien zostać złożony do Wójta Gminy Sitno najpóźniej do dnia 29 marca 2024 r.
Głosowanie w lokalach wyborczych odbywać się będzie w dniu 7 kwietnia 2024 r. od godz. 700 do godz. 2100.

Wójt Gminy Sitno
Krzysztof Seń

Nr obwodu
głosowania Granice obwodu głosowania Siedziba obwodowej komisji wyborczej

1 Sitno

Centrum Kultury z Biblioteką w Sitnie, Sitno 72, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

2 Rozdoły, Stanisławka

Dzienny Dom Senior + w Stanisławce, Stanisławka 75, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

3 Janówka, Kolonia Sitno

Remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w Kolonii Sitno, Kolonia Sitno 49, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

4 Horyszów Polski, Horyszów-Nowa Kolonia,
Horyszów-Stara Kolonia, Karp, Wólka Horyszowska Szkoła Podstawowa im. Stanisławy Baj w Horyszowie Polskim, Horyszów Polski 85, 22-424 Sitno

5 Jarosławiec

Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej w Jarosławcu, Jarosławiec 190, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

6 Cześniki, Cześniki-Kolonia

Remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w Cześnikach, Cześniki 36, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

7 Czołki

Remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w Czołkach, Czołki 40A, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

8 Stabrów 

Świetlica wiejska (OSP) w Stabrowie, Stabrów 159A, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

9 Kornelówka, Kornelówka-Kolonia Zespół Szkół w Kornelówce, Kornelówka 41, 22-424 Sitno

10 Boży Dar Świetlica Wiejska w Bożym Darze, Boży Dar 16A, 22-424 Sitno

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych


